 Международен тренировъчен лагер в България - юни 2024г

Благополучието е нещо естествено, естествено и винаги се подхранва от Светлината на хора с красиви души, които могат да превърнат една група в истинско семейство. Това е състоянието, което търсих и което открих заедно с българските ми колеги в приключението Еразъм+ „Международен тренировъчен лагер“, организирано в райско кътче, близо до град Русе, в рамките на Active Retiring – Body and Mind.
Преминах теоретично и практическо обучение в продължение на 2 дни под ръководството на г-н Стоян Икониев, изключителен инструктор член на клуб Компас Крос Русе, а на третия ден се проведе състезанието по ориентиране в прекрасен природен парк от село Николово. Имахме честта и удоволствието да бъдем посетени на терен от кмета на Русе г-н Пенчо Милков, а след състезанието по спортно ориентиране, на церемонията по награждаването, г-н Златан Ванев, кмет на община Николово, ни удостои с присъствието на г-н Златан Ванев, който връчи дипломите и ни увери в пълната си подкрепа, когато отново имаме подобни акции. Споменаваме още, че г-н Стоян Икониев е „млад спортист“, достигнал достолепната възраст от 86 години, човек, пълен с жизненост, който не се уморява и е пример за подражание на хората, търсещи движението сред природата. Същевременно г-н Златан Ванев е многократен европейски, световен и олимпийски шампион по вдигане на тежести и ни говори комплиментарно за румънските спортисти, практикуващи този спорт, с които остават добри приятели, въпреки че са минали много години прекратиха състезателната си дейност .
Бяха три дни, изживени с максимален интензитет по пътеките на величествена гора, където бяхме в хармония с небето и светските дървета и където всички спечелихме здраве, приятелство и отборен дух.
