Военният кръг в Сибиу, една от най-престижните културни институции в румънската армия, ни прие между 9 и 14 декември за Международния тренировъчен лагер, етап, организиран съвместно с българските ни партньори в рамките на проекта Еразъм+ „Активно пенсиониране – тяло и ум“. 

Имахме отлични условия за брифинги, уроци по танци, румънска вечер, българска вечер и не на последно място отлични условия за настаняване и хранене.

 Благодарим с уважение и признателност на г-н лейт. полк. Мариус Букуренциу, директор на институцията, за любезността и откритостта, с които работи с нас по време на организационния етап на лагера, но също и за това, че беше постоянно с нас по време на планираните дейности. Мисъл за благодарност за отдадеността и професионализма на хората от екипа, който ръководите, които тази седмица със значителни усилия превърнаха всеки детайл в мисия за изпълнение.

 Същите искрени благодарности на 122-ра бригада за логистична поддръжка „Мунтения“ за безупречното транспортно средство и шофьор с всички умения. 

Всичко беше възможно и благодарение на участието и усилията на нашите колеги от клон Сибиу г-н полк. Габриел Стройлъ и г-н адж. Виктор Черника.
